Фізика

8 клас

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(вписати правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. Катер пройшов річкою від пристані А до пристані Б за течією 20км, а потім, не зупиняючись, повернув назад. На весь шлях було витрачено 2 год. З якою швидкістю катер ішов проти течії, якщо його швидкості вниз за течією та вверх проти течії відрізнялися в 2 рази?
А) 20км/год; Б) 15км/год; В) 25 км/год; Г) 10км/год.

2. Автобус їхав 1 год зі швидкістю 90км/год, півгодини стояв та їхав ще 2год зі швидкістю 60км/год. Визначте середню швидкість автобуса.

А) 60км/год; Б) 65км/год; В) 70км/год; 75км/год.

3. Пружину стискають на 2см силою 4кН. У скільки разів потрібно збільшити силу, що стискає пружину, для того, щоб пружина скоротилась ще на 3см?
А) у 3 рази; Б) у 1,5 раза; В) у 2,5 рази; Г) у 3,2 рази.

4. Якщо ящик підвішено до лівого плеча не рівноплечого важеля, то його зрівноважують, підвішуючи до правого плеча вантаж масою 6кг. Якщо ж ящик підвішено до правого плеча важеля, то його зрівноважують, підвішуючи до лівого плеча вантаж масою 24 кг. Яку масу має ящик?

А) 10кг; Б) 15кг; В) 12кг; Г) 17кг.

5. У ртутному манометрі ртуть замінили на воду. Збільшиться чи зменшиться ціна поділки? У скільки разів?

А) збільшиться в 13,6 разів; Б) зменшиться в 13,6 разів; В.) збільшиться в 10 разів; Г) зменшиться в 10 разів.
